



摘葡萄 吃香瓜 赏荷花 采莲蓬
向阳湖尚品生态采摘园
采摘电话: 15172726699



供电部门备战“迎峰度夏”

供电充足 用电无忧

本报讯 (记者程统 特约记者邓东峰)

昨日,记者从国网咸宁供电公司2015年“迎峰度夏”新闻通气会上获悉,预计今年“迎峰度夏”期间,咸宁电网最大负荷为105万千瓦,最大日电量为2000万千瓦时。在电煤供应充足、来水基本正常情况下,电力供应可以满足咸宁地区的用电需求。

据了解,去年“迎峰度夏”期间,咸宁地区最大负荷为87.8万千瓦,最大日电量为1715.8万千瓦时,负荷电量均未创历史新高。当前正值迎峰度夏关键时期,随着气温的不断攀升,全市工农生产和人民生活的用电需求

亦同步上升,咸宁电网也在迎接高温高负荷的考验。今年第一波持续高温天气后,6月29日,咸宁电网最大日负荷达到91.95万千瓦,最大日电量为1762.3万千瓦时,均已超过去年“迎峰度夏”期间的日最大负荷和电量。

根据气象水文趋势分析,今年是厄尔尼诺事件影响年,预计夏季极端天气增多,气温较常年偏高,汛期降雨略偏多1—3成,并有集中降水的可能。考虑我市经济及社会发展情况,根据近几年最大负荷增长趋势,预计今年“迎峰度夏”期间咸宁电网最大负荷为105万千瓦,最大日电量为2000万千瓦时。在电

煤供应充足、来水基本正常情况下,电力供应可以满足咸宁地区的用电需求。

目前,我市有9座220千伏变电站供电,其中温泉、咸安由塘角、蒋家洞、宝塔、孙田4座220千伏变电站供电,其他一市四县均达到了每县(市)1座220千伏变电站供电,均能够满足最大负荷需求。

据介绍,国网咸宁供电公司已通过合理安排电网运行方式、加大电网建设投入力度、加快故障抢修反应速度、拓展优质服务项目深度等保供电和优质服务的举措,保障市民安全可靠用电。

我市成功通过“国家信用建设示范城市”省级评审

不简单,咸宁排名全省第二

本报讯 (记者庞贊)

日前,省发改委召开创建“国家信用建设示范城市”专家评审会,在7个申报城市中评选出3—4个示范作用强、具有全省引领作用的城市申报国家信用建设示范城市,我市以第二名的成绩通过省级评审。

近年来,我市在社会信用建设方面做了不少努力。从2002年起,我市建立了覆盖各县市区的信用环境建设领导小组。2014年6月起,成立了新的社会信用体系建设领导

小组和10个专责小组,建立了部门联系制度,编制了全市社会信用体系建设规划。同时,市政府和相关部门出台了一系列的制度文件,为加快健全和完善我市的信用制度建设奠定了良好基础。

经过十余年的努力,我市在加强行业信用建设方面取得初步成效,建成了以金融、工商、公安、司法、税收、食品药品、建筑市场等行业为重点的信用信息系统。

另外,我市区域信用建设亮点纷呈。崇阳县创建全省“农村信用体系试验区”的做法和通山县实施县域金融工程、支持小微企业企业的有关做法分别得到了省领导的肯定肯定和省政府的推广。

下一步,我市将按照先易后难,先局部后整体,统筹兼顾、有序推进的思路,建设国内领先、体现咸宁特色、与我市经济社会发展水平相适应的社会信用体系。

上半年,我市专利授权比去年同期增长112.56%

了不起,增幅排名全省第一

本报讯 (记者吴青朋 通讯员吴显鹏)

今年1—6月,我市授权专利440件,比去年同期增长112.56%,增幅位列全省第一。其中,企业专利授权267件,比去年同期增长229.63%,增幅领跑湖北。

今年以来,我市积极开展专利倍增工

程,加大专利申请授权资助力度。对专利申请进行资助,累计资助15万元;启动市知识产权重大项目、重点工作申报工作,施行绩效考评制,根据各县市区和有关高校院所的工作重点,确定工作方向和工作重点,共计拨付专利项目经费18万元,极

大地调动各县市区和高校院所申报专利的积极性。

另外,我市开展专利服务小分队下基层、到企业的服务活动,深入厚福医疗、智莱科技、智敏农业等企业深入开展调研服务,积极挖掘专利源,促进企业申请各类专利。

铁路95306网与我市企业无缝对接



张仰强/摄

温泉阳光幼儿园秋季招生正在进行中!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童;暑期班正在热招中。

招生电话 0715-8268679
13971822106

雷园长

园址:温泉潜山商业街对面温泉阳光幼儿园内

本报电影进社区

明晚启动

首站:万年路社区液压小区

时间:晚7时30分

本报讯 (记者原子 葛利利 实习生陈欢)夜空下,坐着小板凳,看场露天电影,这种感觉是不是久违了?明晚7时30分,由香城都市报主办的“红色电影进社区”活动第一站将走进温泉办事处万年路社区液压小区,让小区及周边居民们体验这种久违的感觉,并通过观看红色经典影片,让中老年人重温过去,让青少年了解历史。

今年是纪念世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年,本报主办的“红色电影进社区”活动将从7月25日起至8月底,在城区10个社区放映10场红色题材影片(其中温泉城区放映7场,永安城区放映3场),让社区居民在纳凉中再次追忆那个充满激情的年代。

本次活动得到了众多香城市民的积极响应,不少社区负责人听说要到本社区放映红色题材影片,都表示将积极组织居民观看。明晚第一站在万年路社区液压小区内拉开帷幕,届时将为该小区居民免费播放抗日题材影片《铁血江桥》。“居民对这部电影很期待,希望能度过一个愉快的周末。”万年路社区书记徐军英表示,社区一直以来十分关注居民的文化娱乐生活,此次电影进社区更是丰富居民业余生活、营造了和谐社区的环境。

本次活动得到了众企业商家的大力支持,咸宁印山人文纪念公园在2011年参加了本报第一届“电影进社区”活动后,此次又将全程参与,并在电影放映前为观众发放《老年人健康知识手册》,还现场举行有奖问答活动。荣恩堂酒业、娃哈哈饮料也将带来美酒和饮料与居民共同分享欢乐时光。

由于影片放映场地为空旷露天场地,没有安置固定座位,本报特别提醒市民,前往看电影时尽量携带凳子、椅子等。



市公安局

开展“六项专项整治”

本报讯 (记者程昌宗 通讯员张恒)23日,为贯彻落实省、市强化监督执纪问责,深入纠正“四风”会议精神,市公安局召开专题会议部署相关工作,全面开展“六项专项整治”。

我市公安机关对“六项专项整治”工作高度重视。会前,专门组织相关职能部门对存在的问题进行了自查分析,列出了问题清单,主要针对违规公款消费、违规发放津贴补贴或者福利、财务票据突出问题、党员干部带彩娱乐、公务用车管理使用、利用婚丧嫁娶等事宜借机敛财等六个方面的开展全面专项整治工作。

会议指出,“六项专项整治”针对的都是当前群众反映强烈、社会高度关注,制约公正廉洁执法、影响公安机关形象的突出问题。要求公安机关各单位各部门和广大公安民警要进一步积极采取措施,着力解决自身存在的问题,确保圆满完成“六项专项整治”工作任务,切实推动全市公安工作和队伍建设发展进步。